

Выбрать человека



Уважаемые жители микрорайона Нагорный, а до 13 марта - еще и избиратели! Это не значит, что вы должны только лишь прийти на выборы, поставить галочку на листке бумаги 12 марта - и забыть на ближайшие 4 года, против какой фамилии вы данную «птицу» поставили.

Это очень ответственная роль, ведь вы выбираете человека, который на протяжении целых четырех лет будет представлять ваши интересы в Пермской городской Думе. Именно вы будете определять наиболее важные для микрорайона проблемы, а он - решать их. Но как мы видим и знаем, сегодняшнего действующего депутата, избранного нами аж на целых два «срока», назвать по фамилии многие не в силах. Давно это было - прежние выборы, припомнить трудно: кто тогда громче агитировал или активнее разбрасывал по ящикам агитматериалы - за того и поставили галочку-птичку.

Может быть, настал час, когда мы должны довериться разуму, чувству и сделать правильный выбор. Может, на этот раз следует жестче рассматривать предложенных вам кандидатов на ответственный пост, где именно наш избранник будет решать не свои, а наши проблемы в Думе, и с него мы жестко сможем спросить за его дела.

Я решил баллотироваться в депутаты, потому что наблюдать со стороны беды своего родного и любимого микрорайона Нагорный я равнодушно не могу. Микрорайон, в котором я вырос, в котором живут мои друзья, живет мой отец, должен жить по-другому: хорошо, уютно, безопасно, красиво.

За прошлый год вместе с жителями мы решили немало проблем. И что-то у нас получалось иногда даже лучше, чем у действующей власти: например, помочь школе №136. Дорогие родители и учителя, вспомните, какой бедной и сиротливой казалась школа, а сейчас она почти красавица. А как не вспомнить наш совместный экологический суперпроект лета - восстановление Андроновских прудов? А борьба с парковщиками за детские площадки, которые радуют всех? Я считаю, что именно так можно решить все проблемы - сообща. Главное - быть честным пе-

ред своими земляками и не сотрясанием воздуха и красивыми агитками убеждать в будущих свершениях, а реальными делами показывать, на что ты способен.

Сегодня нагорчан обещают осыпать благами от заводов. Даже не пробуйте проверить. Если почти за десять лет вы никаких благ и дел не увидели от действующего заводского депутата, то почему надеетесь, что два депутата (один из которых про завод читал только в сценариях - и то в советское время, потому что театры пьесы про это уже давно не ставят) проблемы решат, а блага удвоят?

Проблем же, которые предстоит решать, предостаточно.

Судя по тому, что обсуждаем мы с жителями Нагорного на встречах, и по результатам социологических опросов, проведенных в июле и декабре прошлого года, главные проблемы микрорайона - это: рост уровня преступности, который всегда пугает; уровень цен, который не дает жить, а позволяет лишь выживать в первую очередь пенсионерам; алкоголизм и наркомания, особенно их «молодость»; неосвещенность и неблагоустроенностя дворов, отсутствие детских площадок и засилье парковок и стоянок; состояние дорог, работа предприятий ЖКХ, не удовлетворяющая потребностей потребителей; качество медицинских услуг; экологическая ситуация в районе и многие другие. И эти проблемы не решаются устранением в одном конкретном случае, их следует решать в целом, чтобы изменить ситуацию к лучшему. И для этого нужно обладать полномочиями, которыми наделен избранный жителями свой земляк-депутат.

Вы выбираете, все решит ваш выбор, лишь ваш собственный.

Помните, что выборы анонимны, не позволяйте себя запугать, будьте патриотами своего микрорайона, своего города. Подумайте над своими желаниями: или вы хотите быть услышанными, или навсегда застрявшими в трясине давления?

Помните, что мы выбираем в депутаты человека, а не завод!

С уважением,
ваш Сергей НИКИТИН

**Анна Николаевна Серегина,
жительница Нагорного:**

Я поддерживаю Сергея Николаевича, потому что знаю его как человека дела, а не пустых обещаний, которыми нас пичкают направо и налево. Он не отмахнулся от нас, когда мы пришли с просьбой построить детскую спортивно-развлекательную площадку на месте бывшей автомобильной стоянки. И самое главное, нам не пришлось долго ждать: через несколько дней уже состоялось торжественное открытие площадки. Сергей Никитин - человек твердого, надежного слова.

**Тамара Ивановна Седельникова,
пенсионер:**

Из-за близости нашего микрорайона к ЗМУ, ПНОСу и другим заводам экологическая ситуация далека от идеала, а тут еще в окно выглянешь - свалка, автокладбище. А еще заводчане каждые выборы обещали очистить, привести в прежний вид когда-то прекрасные Андроновские пруды. Проходил срок за сроком, депутаты не спешили с обещанной работой. Но инициативный человек нашелся, спасителем оказался человек, нагорчанин Сергей Никитин. Он не давал каких-либо обещаний, а взялся за дело и сделал, возродил к жизни замечательное место досуга и молодым, и пожилым людям. Для людей сделал. Молодец - человек дела.

**Людмила Андреевна Натальина,
учитель:**

Сергей Николаевич вырос в нашем районе, учился в нашей школе, он так же, как и мы, любит детей, понимает их - ведь он сам отец четырех детей, а школа для него - это дом родной. А насколько дом чист и ухожен, настолько рачителен его хозяин, который за него отвечает. Я доверяю этому человеку, по его делам видно: Сергей Никитин небезразличен к судьбе Нагорного, к судьбе детей!

**Сергей Федорович Дурновцев,
нагорчанин:**

Я прошлым летом услышал, что в нашем микрорайоне проводятся собрания-консультации, на которых про новый Жилищный кодекс и ТСЖ давали разъяснения. Меня как собственника это привлекло, и я ходил. Очень понравилось то, с каким усердием и очень понятно говорил человек о новом Жилищном кодексе. Я и не думал, что постороннему, как мне казалось, человеку совсем не безразличны судьбы простых людей, как важно ему разъяснить нам все плюсы и минусы нового кодекса, помочь не попасть впросак. Поразила открытость и незаносчивость. С тех пор я хожу и на встречи с избирателями, точнее, на разговор с кандидатом.

Сергей Николаевич всегда выслушает и ответит компетентно на любой мой вопрос, поможет советом.

СЕРГЕЙ НИКИТИН: ГОТОВ ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ!

Я не буду в стороне от ваших бед, я справлюсь:

- * с благоустройством нашего микрорайона;
- * с предприятиями ЖКХ, не выполняющими своих обязанностей;
- * с досуговой занятостью молодежи;
- * с пьянством и наркоманией;
- * с некачественным медицинским обслуживанием;
- * с разбитыми дорогами;
- * с обеспечением безопасности.

Я смогу добиться улучшения качества жизни:

- * качества образования;
- * достойных зарплат;
- * пенсий, на которые можно жить, а не выживать;
- * обеспечения жильем малоимущих и молодых семей;
- * освещенности дворов;
- * качества и доступности медицинских услуг;
- * качества услуг ЖКХ.

